

ЗАСТОСУВАННЯ ПРОЕКТНО-ЦІЛЬОВОГО ПІДХОДУ ПРИ ВИРІШЕННІ СТРАТЕГІЧНИХ ЗАВДАНЬ СУЧАСНОЇ ГІМНАЗІЙНОЇ ОСВІТИ



Проектно-цільова система дозволяє комплексно вирішувати проблеми навчання та виховання з огляду на нагальну потребу українського суспільства в громадянах, які можуть не тільки ставити перед собою проблеми, а й грамотно, на рівні сучасного менеджменту, прагнути їх вирішення.

Дванадцять років використання та постійного вдосконалення цієї системи переконують в її дієздатності,

великих потенційних можливостях та схильності до саморозвитку.

Проекти, над якими працює гімназійний колектив, допомагають здійсненню комплексного підходу до справи навчання та виховання. Основними за цей час були довгострокові проекти, назва яких говорить сама за себе: «Плекаємо громадян», «Освіта-супер!», «Ерудит», «Здоров'я, краса, талант», «Партнерство», «Дбайливість», у яких беруть участь вчителі, учні та їх батьки, а також «Будьмо майстрами» та «Вимогливість і довіра», які направляють та охоплюють педагогічних працівників гімназії та сприяють їх фаховому розвитку.

Варто зазначити, що спільна робота у проектах ефективно сприяє укоріненню педагогіки співпраці та умінню алгоритмізувати власні дії всіх учасників освітньо-виховного процесу. А це, у свою чергу, є запорукою оптимального вибору стратегічного напрямку та досягнення прогнозованих педагогічних результатів.

Слід також додати, що проектно-цільова система планування та організації гімназійного життя дозволяє оперативно реагувати на зміни, які відбуваються в нашому житті та коригувати педагогічні дії в ході процесу навчання та виховання і таким чином позбавляти цей процес формалізму та бюрократизму, наповнювати його живим змістом. Разом з тим, застосування проектно-цільової системи протягом стількох років сприяє зміцненню плідних традицій, без яких не зможе обійтися жодна соціальна спільнота, жоден конструктивно налаштований колектив. Є всі підстави вважати, що саме таким, об'єднаним результативною співпрацею та оптимістичним світосприйняттям, прогнозуванням своєї діяльності, є колектив гімназії №30 «ЕкоНад».